
Matemàtiques 3r ESO
Feina 6 a 8 abril 2020 

Aquí teniu les feines per les dues sessions  de la setmana.

Podeu fer els exercicis al  quadern. 

Al final de la setmana envia  per correu  electrònic la  nota  a la teva professora d'aquestes dues 

sessions amb el següent format:

LLINATGES I NOM DE L'ALUMNE/A
MATEMÀTIQUES 6 a 8 abril 2020
1a sessió: nota (màxim 10)
2a sessió: nota (màxim 4)
Envia els resultats finals de l'exercici de la pàgina 193 del llibre: 10 b)
 i indica quina de les dues distribucions presenta més dispersió, si la 10 a) o la 10 b)

(la professora et posarà la nota, afegint la puntuació corresponent a la nota de la segona sessió 
que has enviat)



PRIMERA SESSIÓ

REPRESENTACIÓ DE TAULES DE FREQÜÈNCIES

Representa els valors de les següents taules en un gràfic, recorda a l'eix horitzontal hi has de posar 

els valors de la primera columna i a l'eix vertical de la segona columna. Ho has de representar en 

forma de diagrama de barres.

1. 

Variable 
(nombre dispositius)

Freqüència absoluta 
(nombre vegades que es repeteix)

0 1
1 4
2 6
3 3
4 3
5 2
6 0
7 1

TOTAL 20

2. 

Variable 
(kg)

Freqüència absoluta 
(nombre d'alumnes amb el pes)

60 2
61 4
62 0
63 0
64 2
65 2

TOTAL 10



Ara comprova la resposta

1.

2.

Posa't una nota: 

5 punts per cada exercici correcte

Si hi ha qualque errada, pots anar llevant qualque punt.

      SUMA LES TEVES NOTES I POSA'T LA NOTA DEL DIA 
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      SEGONA SESSIÓ

      PARÀMETRES DE DISPERSIÓ

      Llegeix la pàgina 186 del llibre i mira l'activitat resolta 31 de la pàgina 187.

      Observa que es calcula primer la variància  σ2    

      Després es fa l'arrel quadrada i s'obté la desviació típica σ

      Ara intenta fer l'activitat 10 de la pàgina 193 del llibre.
      

      
      



      Ara comprova la resposta
       
      Només hi ha la solució de l'apartat a)

      Mitjana:   

x =  10+8+6+5+7+8
6

=44
6

=22
3

=7,33

      Variància:  

      σ2   = 
102+82+62+52+72+82

6
−7,332=100+64+36+25+49+64

6
−7,332=338

6
−7,332=2,56

      Desviació típica:

      σ  = √2,56=1,60

      Coeficient de variació:

      CV = 1,60
7,33

=0,22

      Tots els valors estan arrodonits a les centèsimes

      Posa't un punt per cada valor correcte: mitjana, variància, desviació típica i CV (màxim 4 punts)

      SUMA LES TEVES NOTES I POSA'T LA NOTA DEL DIA 
      Envia la nota a la professora amb les indicacions de la primera pàgina


